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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA PUGLIA

Ufficio VII – Ambito territoriale per la provincia di Taranto 


Taranto, 26 aprile 2016
U.O. n. 4

Prot. n. 1981
All’UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE

Ufficio II
BARI
e, p.c. Alle OO.SS. Comparto Scuola

OGGETTO:
Personale A.T.A. – Proroga delle supplenze per i mesi di luglio ed agosto 2016 

Nella piena osservanza delle disposizioni ministeriali di cui alla nota prot. 27715 del 28/08/2015, questo Ufficio, in sede di individuazione degli aventi titolo alla stipula di contratti di supplenza su posti vacanti e/o disponibili, ha posto – per tutto il personale ATA – la scadenza del contratto al 30/06/2016 ed ignora se entro il mese di luglio potranno trovare conclusione le operazioni di mobilità intercompartimentale del personale delle province e delle città metropolitane.
Tanto premesso, si segnala che pervengono, ora, a questo Ufficio:

· Richiesta di proroga al 31 agosto per i supplenti in servizio su posti vacanti, anche sotto forma di diffida da parte di alcune sigle sindacali;

· Richiesta di proroga al 31 agosto per supplenze su posti disponibili in organico di fatto, in relazione a particolari esigenze rappresentate da alcune istituzioni scolastiche.

Si rappresenta, in particolare, la necessità di prosecuzione della nomina:

- dell’assistente amministrativo supplente nelle scuole in cui uno o più assistenti amministrativi titolari risultano assenti per gravi patologie o, comunque, per lunghe assenze e per i quali è preclusa la nomina del supplente. Viene – in alcuni casi – prevista l’impossibilità a garantire dopo il 30 giugno p.v. le prestazioni amministrativo contabili più essenziali;

- dei collaboratori scolastici necessari per garantire il corretto svolgimento degli esami di Stato, ovvero per diverse situazioni di criticità.


Si prega, per quanto sopra espresso, voler autorizzare questo Ufficio a disporre la proroga al 31 agosto 2016:

- per tutte le supplenze su posti in organico di diritto, al fine di evitare l’insorgere di contenzioso che vedrebbe, sicuramente, soccombente questa Amministrazione;

- per le supplenze su posti disponibili in organico di fatto, in relazione a particolare esigenze delle scuole interessate.

Si segnala la particolare urgenza connessa alla necessità di garantire la fruizione delle ferie entro il 30 giugno p.v. al personale che non potrà beneficiare delle proroghe eventualmente autorizzate.







IL DIRIGENTE






          (Cataldo Rusciano)
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, comma 2 del D.Lgs. n. 39/1993
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