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           Ai  Dirigenti Scolastici
dei Licei e degli Istituti Tecnici Statali e Paritari
nella regione Basilicata
LORO SEDI

Al Dirigente Scolastico
del Liceo Scientifico “E.Fermi”di Policoro 
capofila della  “rete regionale 

dei licei  linguistici della Basilicata
 a supporto della metodologia CLIL”

ai Dirigenti Scolastici
dei Licei Linguistici della regione Basilicata

LORO SEDI

e, p.c.

Ai  Dirigenti Scolastici
delle Istituzioni scolastiche d’istr.sec. di secondo grado 

nella regione Basilicata 
LORO SEDI 
Ai  Dirigenti

degli Uffici Territoriali – USR 
LORO SEDI 

Al Ministero dell’Istruzione, dell’Università
e della ricerca

Direzione Generale per il personale scolastico

– Ufficio VI-

ROMA

 Alle segreterie regionali delle OO.SS.
del personale del Comparto Scuola  
LORO SEDI    
Al  sito web

SEDE

Oggetto: Organizzazione dei corsi linguistici per l’attuazione e diffusione della metodologia CLIL negli istituti liceali e tecnici – a.s. 2013-14.
A partire dallo scorso anno scolastico, l’insegnamento di una disciplina non linguistica (DNL) veicolato attraverso una lingua straniera (CLIL) è stato introdotto nei licei linguistici. Nel prossimo anno scolastico l’insegnamento secondo la suddetta metodologia CLIL sarà introdotto nelle classi quinte dei licei e degli istituti tecnici secondo la seguente declinazione: per i primi, una disciplina non linguistica in lingua straniera; per i secondi, una materia caratterizzante l’indirizzo in lingua inglese.

Con nota AOODGPER 11536 del 30/10/2013, il MIUR ha evidenziato la necessità di individuare i docenti dei Licei e dei Tecnici che abbiano sufficienti conoscenze linguistiche (inglese, francese, spagnolo e tedesco) non necessariamente certificate (pari almeno al B1) e che intendano partecipare a corsi di formazione linguistica, finalizzati al graduale conseguimento di livelli di competenza di cui al Quadro comune di Riferimento (QCER) richiesti per la metodologia CLIL. L’avvio dei corsi in parola sarà preceduto ovviamente da un test diagnostico (placement test) teso a costituire gruppi omogenei di apprendimento.
Pertanto, si chiede ai dirigenti di tutti i licei e di tutti gli istituti tecnici di individuare i soggetti interessati ai percorsi di formazione linguistica in argomento e di segnalarne i nominativi compilando la scheda in allegato. 
Tenuto conto che il MIUR indica come data ultima per l’inizio dei corsi il prossimo 10 dicembre,  l’individuazione dovrà essere fatta dai dirigenti, attraverso l’allegata scheda da inviare a direzione-basilicata@istruzione.it,   entro e non oltre venerdì 29  novembre p.v. ore 13.00
Visti i tempi ristretti non saranno considerate le schede inviate dopo la suddetta scadenza. 
In considerazione del possibile elevato numero di richieste da parte dei docenti e della esiguità delle risorse attualmente disponibili, nelle more della messa a disposizione delle somme previste nel DM prot. n. AOOUFGAB.821 dell’11 Ottobre 2013, in corso di registrazione, le priorità dei criteri di accesso ai corsi saranno stabilite dal dirigente scolastico del Liceo Scientifico “E. Fermi” di Policoro (MT), in qualità di capofila della “rete regionale dei licei linguistici della Basilicata a supporto della metodologia CLIL”, d’intesa con l’Ufficio scrivente. Nello stesso modo verranno individuate le istituzioni scolastiche idonee e opportunamente attrezzate, all'interno delle quali si potranno svolgere le attività di formazione, a partire dal mese di dicembre, considerando in prima istanza le scuole che aderiscono alla rete regionale dei Licei Linguistici.
Si precisa che potrebbe essere possibile una dislocazione delle sedi dei corsi in varie aree della Basilicata in base alla provenienza dei corsisti. 

I dirigenti scolastici non dovranno indicare i nominativi dei docenti che attualmente sono iscritti alla formazione linguistico-comunicativa organizzata da questo Ufficio di concerto con il Centro Linguistico d’Ateneo dell’Università della Basilicata e il cui test d’ingresso si è svolto il 03 ottobre c.a. Inoltre, non dovranno essere inclusi i nominativi dei docenti in possesso di idonea certificazione linguistica e attualmente già inclusi nell’elenco dei corsisti in quanto contattati, per il tramite dei Dirigenti Scolastici, con nota di questo Ufficio prot. 6145 del 04/11/2013. 

Ad ogni buon fine, si allega alla presente il Decreto MIUR AOODGAI/5967 del 21.05.2013 che riporta l’elenco degli enti certificatori  riconosciuti come qualificati al rilascio delle certificazioni linguistiche al personale scolastico. 
Si confida in un positivo riscontro alla presente vista l’importanza dell’iniziativa. 
 IL DIRETTORE GENERALE 

 

  Franco INGLESE  
Referente Regionale CLIL: 

Prof.ssa Debora Infante 

DS  IIS “F.S. Nitti” di Potenza

debora.infante1@gmail.com
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