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Ministero della Pubblica Istruzione

Ufficio Scolastico Regionale per la Basilicata

Direzione Generale

Piazza delle Regioni - 85100 - Potenza - Tel. 0971/ 449911 Fax 0971/445103

e-mail: direzione-basilicata@istruzione.it   sito: www.basilicata.istruzione.it
 Prot. n.    6794                                                                               Potenza, 10.12.2013
 Ai Dirigenti Scolastici

delle Istituzioni scolastiche  

della Basilicata
LORO SEDI

Ai Dirigenti 

degli Uffici Scolastici Territoriali    

 LORO SEDI

Alle OO.SS.
Comparto Scuola        

LORO SEDI

Oggetto:  Corsi di formazione per il conseguimento della specializzazione per le attività di sostegno destinati al personale docente appartenente a posto o classe di concorso in esubero a livello provinciale – Anno scolastico 2013 -2014. 
Trasmissione elenco dei docenti con  priorità e con  precedenze ( Tabella A e Tabella B).
                 In riferimento alle Note Prot. n. 0011235  del 22.10.2013 e Prot. n,. 0011812 del 6.11.2013  MIUR,  Dipartimento per l’Istruzione, Direzione Generale per il Personale Scolastico - Ufficio VI, e alla Ns Nota Prot. n. 6728 del 5.12.2013, relativa all’oggetto, si invitano  le SS.LL. a notificare  agli  interessati il loro inserimento nell’elenco delle priorità (Tabella A) e delle precedenze ( Tabella B )  dei docenti in esubero che hanno  prodotto domanda per i corsi di cui all’oggetto.
                 Tenuto conto che i posti per il Master per il conseguimento della specializzazione per le attività di sostegno destinati al personale docente appartenente a posto o classe di concorso in esubero a livello provinciale, per la Regione Basilicata,  sono 29 ( allegato  A alla Nota MIUR Prot. N. 0011235 del 22.10.2013 ), si richiamano le fonti normative sopra citate e si precisa quanto segue:
· è stata attribuita priorità ai docenti delle classi di concorso A075-A076-C555-C999 per la partecipazione ai corsi ( 14 docenti Tabella A);
· la quota di partecipazione dei docenti appartenenti alle altre classi di concorso  diverse da C555 e C999, è stata individuata ripartendo in modo proporzionale i posti  ancora disponibili per la frequenza dei corsi in base agli esuberi delle singole classi di concorso ( 29-14=15 posti  Tabella B) dando priorità ai docenti che avevano presentato la domanda nel 2012;
· è stata data priorità ai docenti con minore età.
              Il personale che consegue il titolo di specializzazione, è tenuto a prestare servizio sui posti di sostegno, secondo le modalità che verranno stabilite negli emendamenti CCNNII sulla mobilità e sulle utilizzazioni ( Nota MIUR n. 0011812 del 6.11.2013).

              Seguiranno ulteriori notizie per l’avvio dei corsi.

               Cordiali saluti.
                                                                                                                          Il Dirigente

                                                                                    Renato PAGLIARA
//A. Moscato
