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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA BASILICATA

Ufficio III – Ambito territoriale per la provincia di Matera
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Prot. n. 4098/U                

           
                                         Matera,26/09/14 
Area II / U.O. n.6  

Resp. del procedimento:SANTO 
Tel.: 0835 315203

 e-mail: santo.lidia.mt@istruzione.it

IL DIRIGENTE
VISTO

il punto 8 – secondo cpv – dell’art. 6 bis del CCNI sulle utilizzazioni del personale docente, educativo ed ATA per l’a.s. 2014/15  sottoscritto in data 26/03/14;

VISTA
la C.M. prot. 8481 del 27/08/14, in materia di supplenze al personale docente, educativo ed ATA per il corrente a.s., ed in particolare la parte relativa al conferimento delle supplenze nei licei musicali e coreutici;

VISTO
l’elenco prot. 3782 del 10 settembre 2014 con il quale sono stati inseriti gli aspiranti al conferimento delle supplenze presso il Liceo musicale di Matera aventi titolo all’accantonamento dei posti ai sensi del predetto punto 8 dell’art.6 bis che viene previsto a favore di coloro che, inseriti nelle graduatorie ad esaurimento e d’istituto (queste ultime compilate ai sensi del D.M.n.62 del 13.7.2011) abbiano prestato servizio specifico per almeno un anno scolastico nei licei musicali ordinamentali;

VERIFICATO che i candidati RUGGIERO Emilio ( sassofono) e SETTE Francesco Marcello (percussioni), pur avendo prestato servizio nei precedenti anni scolastici presso il liceo musicale di Matera, non erano inseriti nelle relative graduatorie d’istituto compilate per il triennio 2011/2014;
RITENUTO
pertanto, di dover procedere all’esclusione dei predetti nominativi dall’elenco prot. 3782/14, per mancanza del predetto requisito;





D I S P O N E

Per quanto in premessa, il prof. RUGGIERO Emilio, n. 26/11/77 MT e il Prof. SETTE Francesco Marcello, n. 27/04/76 BA, sono esclusi dall’elenco degli aventi titolo all’accantonamento per il corrente anno scolastico rispettivamente per lo strumento musicale sassofono e percussioni.

Avverso il presente provvedimento possono essere esperiti i rimedi giurisdizionali e amministrativi previsti dall’ordinamento.



















IL FUNZIONARIO AMM.VO vicario








F. Di Bari
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi 

dell’art. 3, comma 2 del decreto legislativo n. 39/1993

Al Dirigente dell’Istituto Magistrale “T.Stigliani”- MATERA
Agli Interessati  - Loro Sedi
Alle OO.SS. – Loro sedi
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